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ΠΡΟΟΙΜΙΟ 

Η δήλωση αποστολής της πόλης Viersen δείχνει τις αξίες και τους στόχους της πόλης και αντανακλά 

την αυτοεικόνα της πόλης απέναντι στις προκλήσεις της εποχής μας. 

Αναπτύχθηκε από κοινού από το συμβούλιο και τη διοίκηση με βάση την εκτεταμένη συμμετοχή των 

κατοίκων. 

Ως δεσμευτική κατευθυντήρια γραμμή για τις δημοτικές στρατηγικές και τη δημοτική δράση, η δήλωση 

αποστολής θέτει πρότυπα για τη μελλοντική ανάπτυξη της πόλης, με τα οποία η πόλη του Viersen 

θέλει να μετρηθεί. 

 

ΠΡΟΦΙΛ ΠΟΛΗΣ 

Πόλη. Εξοχή. Viersen. Το σλόγκαν συνοψίζει τον χαρακτήρα της περιφερειακής πόλης: η ιδιαίτερη 

δύναμη του Viersen έγκειται στη στενή σύνδεση μεταξύ αστικότητας και φύσης. 

 

ΚΑΤΕΥΘΥΝΤΗΡΙΕΣ ΑΡΧΕΣ 

Πόλη: Ενίσχυση της θέσης 

Εξοχή: Προστασία του περιβάλλοντος 

Viersen: Εκτιμώντας την ποικιλομορφία 

Ο κοινός παρονομαστής των τριών κατευθυντήριων αρχών είναι η διαμόρφωση της συνύπαρξης στην 

αστική κοινωνία του Viersen με συμμετοχικό και προσανατολισμένο στο μέλλον τρόπο σε αρμονία με 

το περιβάλλον. Με τον τρόπο αυτό, είναι απαραίτητο να εξετάζονται ισότιμα οι διαστάσεις της 

αειφορίας - οικολογικά βιώσιμη, οικονομικά λογική, κοινωνικά δίκαιη - και να ικανοποιούνται οι ανάγκες 

του παρόντος με τρόπο που να μην περιορίζονται οι δυνατότητες των μελλοντικών γενεών. 

 

ΠΕΔΙΑ ΔΡΑΣΗΣ 

Αστικός χώρος και τόπος κατοικίας 

Αστική ανάπτυξη 

Η πόλη Viersen ενισχύεται ως μια ζωντανή και κεντρική τοποθεσία με σημασία για τη γύρω περιοχή. 

Τονίζονται τα χαρακτηριστικά των συνοικιών της πόλης. Ιδιαίτερη προσοχή δίνεται στην ποιότητα της 

διαμονής στο δημόσιο χώρο. 

Κτίριο και διαβίωση 

Για την επίτευξη ενός ισορροπημένου κοινωνικού μείγματος στις συνοικίες, η πόλη Viersen αποδίδει 

ιδιαίτερη σημασία στην επιδοτούμενη κατασκευή νέων κατοικιών. Η πόλη δίνει προτεραιότητα στην 

εσωτερική ανασυγκρότηση έναντι της ανάπτυξης νέων οικισμών στην περιοχή. 

Κινητικότητα και μεταφορές 

Η πόλη Viersen αποδίδει ίση σημασία σε όλους τους τρόπους μεταφοράς. Υψηλή προτεραιότητα 

δίνεται στην ανάπτυξη ενός ελκυστικού φάσματος διαδρομών για όλους όσους μετακινούνται με 

ποδήλατο ή με τα πόδια. Ο στόχος είναι να δοθεί ίση προτεραιότητα στην ποδηλασία, το περπάτημα 

και τα μηχανοκίνητα μέσα μεταφοράς στον οδικό χώρο. 



 

 

 

Οικολογία και βιωσιμότητα 

Περιβαλλοντική ευθύνη 

Η συμπεριφορά, η οικονομική δραστηριότητα και η κατανάλωση που εξοικονομούν πόρους και είναι 

φιλικές προς το κλίμα, καθώς και η ενίσχυση της πράσινης-μπλε υποδομής για τη διατήρηση ενός 

υγιούς οικοσυστήματος, αποτελούν θεμελιώδη συστατικά μιας υπεύθυνης αστικής κουλτούρας. 

Προστασία του κλίματος 

Η πόλη Viersen εξελίσσεται σε έναν κλιματικά ουδέτερο δήμο. Ταυτόχρονα, θα αυξηθεί η 

προσαρμοστικότητα της πόλης στις μελλοντικές επιπτώσεις της κλιματικής αλλαγής. Στον αστικό χώρο 

δημιουργούνται συνθήκες για την παραγωγή ενέργειας από ανανεώσιμες πηγές. 

Διατήρηση της φύσης 

Η ποικιλόμορφη αστική φύση πρέπει να αναπτυχθεί στρατηγικά με γνώμονα τη σημασία της για το 

αστικό περιβάλλον. Η φύτευση και η συντήρηση θα πρέπει να γίνεται σύμφωνα με οικολογικά 

κριτήρια. Η νέα σφράγιση των επιφανειών περιορίζεται στο αναγκαίο. 

 

Οικονομία και καθημερινή ζωή 

Οικονομία και εργασία 

Η πόλη Viersen εξελίσσεται σε καινοτόμο επιχειρηματικό χώρο με μεσαίο προσανατολισμό μέσω της 

στοχευμένης προώθησης της επιχειρηματικής δραστηριότητας. Η δημιουργία θέσεων εργασίας για 

τους εργαζόμενους σε όλους τους τομείς ειδίκευσης είναι απαραίτητη. 

Κοινωνικές υποθέσεις και υγεία 

Η κοινωνική συμμετοχή προωθείται στην πόλη Viersen. Αναπτύσσεται στρατηγική για την προώθηση 

της εθελοντικής εργασίας. Καταπολεμούνται οι κίνδυνοι φτώχειας. Οι πρωταγωνιστές στον τομέα της 

ιατρικής περίθαλψης υποστηρίζονται στις κοινοτικές υποθέσεις. 

Οικογένεια και γενιές 

Η πόλη Viersen υποστηρίζει τις οικογένειες σε όλες τις μορφές τους με συμβουλές και βοήθεια. Οι 

παιδικοί σταθμοί και η ολοήμερη φροντίδα επεκτείνονται συνεχώς. Ο τομέας της αναψυχής των νέων 

προσαρμόζεται. Οι δομές φροντίδας για την ηλικιωμένη γενιά ευνοούνται. 

 

Εκπαίδευση και αναψυχή 

Σχολείο και μάθηση 

Ένα ποικιλόμορφο σχολικό τοπίο αποτελεί τη βάση για ένα σύγχρονο μαθησιακό περιβάλλον στην 

πόλη Viersen. Το σχολείο προσφέρεται ως τόπος συνάντησης στη γειτονιά. Ως "τρίτος τόπος", η 

δημοτική βιβλιοθήκη βρίσκεται στο κέντρο ενός δικτύου ευκαιριών δια βίου μάθησης.  

Πολιτισμός και έθιμα 

Η πόλη Viersen καλλιεργεί την πλούσια πολιτιστική της παράδοση και ταυτόχρονα αισθάνεται 

προσηλωμένη σε μια σύγχρονη, ποικιλόμορφη αντίληψη του πολιτισμού. Με καινοτόμες μορφές 

εκδηλώσεων, η πόλη εξασφαλίζει την πολιτιστική συμμετοχή όλων των κατοίκων. Τα έθιμα και οι 

ενώσεις καλλιεργούνται ως μέρος του χαρακτήρα της πόλης. 

Αθλητισμός και άσκηση 

Με το σχέδιο-πλαίσιο "Bewegtes Viersen", η πόλη εστιάζει στην αθλητική ανάπτυξη. Παρέχονται 

σύγχρονες αθλητικές εγκαταστάσεις και χώροι άσκησης που υποστηρίζουν τα αθλήματα των 

συλλόγων και λαμβάνουν επίσης υπόψη τις νέες τάσεις και ανάγκες του πληθυσμού. 



 

 

 

Κοινότητα και υπηρεσία 

Συμμετοχή και ισότητα 

Η πόλη Viersen δεσμεύεται για την κοινωνική ισότητα όλων των κατοίκων. Οι διοικητικές διαδικασίες 

και οι πολιτικές αποφάσεις κοινοποιούνται με διαφάνεια στο κοινό. Το μέσο της συμμετοχής των 

κατοίκων χρησιμοποιείται όλο και περισσότερο. 

Ενσωμάτωση και ένταξη 

Κεντρικής σημασίας για τη μελλοντική βιωσιμότητα της πόλης Viersen είναι η εξασφάλιση ίσων 

ευκαιριών με την έννοια της ένταξης και της ενσωμάτωσης. Ο δήμος δημιουργεί δομές που 

προσανατολίζονται στην προσβασιμότητα με μια συνολική αντίληψη. 

Υπηρεσίες και ψηφιοποίηση 

Η πόλη του Viersen θεωρεί τον εαυτό της ως έναν σύγχρονο πάροχο υπηρεσιών σε όλα τα δημοτικά 

θέματα. Η παροχή ψηφιακής υποδομής νοείται ως μέρος της γενικής παροχής δημόσιων υπηρεσιών 

και συμπληρώνει την αναλογική πρόσβαση στις δημόσιες υποδομές και προσφορές. 

 

ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΗ ΚΑΙ ΕΛΕΓΧΟΣ 

Η υποχρέωση των δημόσιων αρχών να συμμορφώνονται με το νόμο κατοχυρώνεται στο άρθρο 20 

παράγραφος 3 του βασικού νόμου. Επιπλέον, η αμεροληψία, η ίση μεταχείριση, η δικαιοσύνη, η 

προστασία των δεδομένων, η διαφάνεια, η πρόληψη της διαφθοράς και ο σεβασμός του δημόσιου 

συμφέροντος ειδικότερα αποτελούν μέρη του συστήματος αξιών της διοίκησης της πόλης Viersen που 

κατοχυρώνονται στο εργατικό δίκαιο. 

Το Συμβούλιο και η διοίκηση δεσμεύονται να συμμορφώνονται και να εκπληρώνουν τη δήλωση 

αποστολής με τις ενέργειές τους. Οι εισηγήσεις της διοίκησης και οι προτάσεις των πολιτικών ομάδων 

συγκρίνονται με τους στόχους της δήλωσης αποστολής. Οι διοικητικές ενέργειες ευθυγραμμίζονται με 

συνέπεια με τη δήλωση αποστολής της πόλης Viersen. Η δήλωση αποστολής δεν συνεπάγεται καμία 

νομική εκτελεστότητα για τρίτους. 


